Pobrano z arkusze24.pl

ZADANIA WYBORU WIELOKROTNEGO

Nr zadania 1. 5. 6. 8. 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | 15. | 19. | 23.

Poprawna
odpowiedz C B D A C B A D C C A B

1 pkt — poprawna odpowiedz
0 pkt — niepoprawna odpowied? lub brak odpowiedzi

POZOSTALE ZADANIA

za(ll“arnia Poprawna odpowiedz pr:Eng i zasad:rgfzev:lz?\:\?v%wignﬁnktOw
2. FP 0-1 1 pkt - wybranie poprawnej odpowie-
dzi
0 pkt — wybranie niepetnej lub niepo-
prawnej odpowiedzi albo brak odpo-
wiedzi
3. 2F 0-1 1 pkt — wybranie poprawnej odpowie-
dzi
0 pkt - wybranie niepetnej lub niepo-
prawnej odpowiedzi albo brak odpo-
wiedzi
4. B1 01 1 pkt - wybranie poprawnej odpowie-
dzi
0 pkt - wybranie niepetnej lub niepo-
prawnej odpowiedzi albo brak odpo-
wiedzi
7. Numer wyprawy: 4. 0-2 2 pkt - wybranie odpowiedniego
Przyktadowa odpo- numeru wyprawy zgodnie z tekstem
wiedz*: i uzasadnienie wyboru
Wyprawe Vasco da 1 pkt — wybranie poprawnego numeru
Gamy zaznaczono na wyprawy zgodnie z tekstem, ale brak
mapie numerem 4., po- uzasadnienia wyboru lub uzasadnienie
niewaz z tekstu wynika, niepoprawne
ze optynat on Afryke 0 pkt - niepoprawna odpowiedz,
i dotart do Indii. niezgodna z tekstem lub brak obu
odpowiedzi

* Akceptowana jest takze inna odpowiedz ucznia, jesli jej sens jest zgodny z kryteriami oceniania.
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Probny Sprawdzian Szostoklasisty 2016
z OPERONEM i ,Gazeta Wyborcza”

Nr C Liczba Kryteria oceniania
zadania | POPrawnaodpowiedz |, 1oy i zasady przyznawania punktow
14. 0-7 Tresc i forma**

3 pkt — uczen konsekwentnie tworzy
Swiat przedstawiony z réznorodnych
elementow, uplastycznia je; uktada
wydarzenia w logicznym porzadku,

Z Zachowaniem ciggu przyczynowo-
-skutkowego; konsekwentnie posfugu-
Jje sie wybrang forma narracji; dyna-
mizuje akcje; poprawnie wprowadza
dialog; urozmaica wypowiedzi

2 pkt - uczen tworzy Swiat przedsta-
wiony, ale niekonsekwentnie LUB nie
uplastycznia go; LUB nie ukiada wyda-
rzen w logicznym porzadku; LUB nie-
konsekwentnie postuguje sie wybrang
forma narracji; LUB nie dynamizuje
akcji; wprowadza dialog

1 pkt - uczen tworzy swiat przedsta-
wiony, ale informacje o jego elemen-
tach sg ogolnikowe; niekonsekwentnie
stosuje wybrane formy narracji; two-
rzy tekst w wigkszosci uporzadkowany
0 pkt — uczen pisze prace na inny
temat lub w innej formie

Styl wypowiedzi:

1 pkt - styl konsekwentny, dostoso-
wany do formy wypowiedzi

0 pkt - styl niekonsekwentny lub nie-
dostosowany do formy wypowiedzi
Jezyk:

1 pkt - wypowiedzZ bezbiedna lub za-
wierajaca najwyzej 4 biedy (fleksyjne,
sktadniowe, leksykalne, frazeologiczne)
0 pkt - wypowiedz zawierajaca wie-
cej niz 4 btedy (fleksyjne, skfadniowe,
leksykalne, frazeologiczne)
Ortografia:

1 pkt - wypowiedz bezbiedna lub
zawierajaca najwyzej 2 biedy

0 pkt - wypowiedz zawierajaca wiecej
niz 2 btedy

** Jezeli praca zajmie potowe wyznaczonego miejsca, bedzie oceniania tylko w kryterium ,Tresc i forma”.
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Probny Sprawdzian Szostoklasisty 2016
z OPERONEM i ,Gazeta Wyborcza”

Nr
zadania

Liczba Kryteria oceniania
punktow i zasady przyznawania punktow
Uczen z dysleksja:
1 pkt — komunikatywnosc wypowie-
dzi mimo btedodw ortograficznych:
dopuszcza sie popetnienie jednego
btedu w wyznaczeniu granicy zdania
0 pkt — wypowiedz niekomunikatyw-
na lub/i btedy (2 i wiecej) w zakresie
wyznaczania granicy zdan
Interpunkcja:
1 pkt - wypowiedz bezbiedna lub za-
wierajaca maksymalnie 3 btedy inter-
punkcyjne
0 pkt - wypowiedz zawierajaca wiecej
niz 3 btedy interpunkcyjne
Uczen z dysleksja:
1 pkt — rozpoczynanie zdan wielkg lite-
ra i konczenie kropka lub odpowiednio
innym znakiem interpunkcyjnym; do-
puszczalny jest 1 biagd w tym zakresie
0 pkt - rozpoczynanie zdan wielkg lite-
ra i konczenie kropka (2 btedy i wiece))
16. 161. B 0-2 2 pkt - podanie dwoch poprawnych
16.2. D odpowiedzi
1 pkt — podanie jednej poprawnej
odpowiedzi
0 pkt - podanie dwoch niepopraw-
nych odpowiedzi lub brak odpowiedzi
17. 171. tak 0-2 2 pkt - podanie dwoch poprawnych
17.2. 0 81 zt odpowiedzi
1 pkt — podanie jednej poprawnej
odpowiedzi
0 pkt - podanie dwoch niepopraw-
nych odpowiedzi lub brak odpowiedzi
18. FF 0-1 1 pkt - podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — podanie niepoprawnej odpo-
wiedzi albo brak odpowiedzi
20. BC 0-1 1 pkt - podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — podanie niepoprawnej odpo-
wiedzi albo brak odpowiedzi
21. FF 0-1 1 pkt - podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt - podanie niepoprawnej odpo-
wiedzi albo brak odpowiedzi

Poprawna odpowieclz
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Probny Sprawdzian Szostoklasisty 2016
z OPERONEM i ,Gazeta Wyborcza”

nia zadania
Rozwigzanie |

10% 270zt =71zt
70zt — 721 =63 2t -
koszt zakupu ksigzki
i albumu

X — cena ksigzki
X+X—-1321 =63z
2x =761

Xx =381zt
Odpowiedz: Ksigzka
kosztowata 38 zt.
Rozwigzanie I

10% 270zt =71zt
70zt —7zt=63721 -
koszt zakupu ksigzki
i albumu

63zt + 132t =76 zt
762z1:2 =38zt
Odpowiedz: Ksigzka
kosztowata 38 zt.

zacll“arnia Poprawna odpowiedz pblrflﬂ:ooaw i zasad$ rg:ze\:lzz:\fv%wignﬁmktow
22. |AD 0-1 1 pkt - podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt — podanie niepoprawnej odpo-
wiedzi albo brak odpowiedzi
24. Przykfadowe rozwigza- 0-2 2 pkt - bezbtedne rozwigzanie zadania
nia zadania 1 pkt — przedstawienie rozwiazania,
Rozwigzanie | ktore zostato doprowadzone do konca
2 .9000 — 1250 poprawng metoda, ale uzyskano bted-
8 ny wynik lub gdy dokonano istotnego
2000-1250 =750 mi postepu (wskazanie metody obliczenia
Odpowiedz: W butelce °/ IUD 3/5 2 2000 ml lub obliczenie °/,
pozostato 750 ml wodly. z21albo3/yz21), ale rozwigzanie nie
Rozwigzanie Il byto kontynuowane
g_2_3 0 pkt - brak istotnego postepu lub
8 8 opuszczenie zadania
%2000 _750ml
Odpowiedz: W butelce
pozostafto 750 ml wody.
25. Przyktadowe rozwigza- 0-3 3 pkt — bezbtedne rozwigzanie zadania

2 pkt — przedstawienie rozwiazania,
ktore zostato doprowadzone do kon-
ca, ale zawierato btedy rachunkowe
lub przedstawienie rozwiazania, w kto-
rym zostaty pokonane zasadnicze
trudnosci (np. utozenie rownanial, ale
rozwigzanie nie zostato doprowadzone
do konca

1 pkt — przedstawienie rozwigzania za-
wierajacego istotny postep (obliczenie
ceny opakowania), ale nie zostaty po-
konane zasadnicze trudnosci zadania
0 pkt - rozwigzanie, w ktorym nie byto
istotnego postepu lub opuszczenie
zadania
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Probny Sprawdzian Szostoklasisty 2016
z OPERONEM i ,Gazeta Wyborcza”

zacll“arnia Poprawna odpowiedz pblrflﬂ:ooaw i zasad$ rg:ze\:lzz:\fv%wignﬁmktow
26. Przyktadowe rozwigza- 0-4 4 pkt - bezbtedne rozwiazanie zadania

nia zadania 3 pkt — przedstawienie rozwigzania,
Rozwigzanie | ktore zostato doprowadzone do kon-
40-5cm-5cm-5¢cm= ca, ale zawierafo biedy rachunkowe
=5000 cm® 2 pkt - przedstawienie rozwiazania,
15 cm-20 cm- 25 cm — w ktorym zostaty pokonane zasad-
— 7500 o nicze trudnosci (obliczenie objetosci
5000 2 wszystkich klockow oraz objetosci

= pudetka lub obliczenie, ile klockow

7500 3 maksymalnie mozna utozy¢ w jednej
Odpovwedz:. WVD@‘”'S' warstwie na dnie pudetka), ale rozwia-
ne klockami zostato < zanie nie zostato doprowadzone do
pudetka. konca o _ _
Rozwiazanie Il 1 pkt — przedstawienie rozwigzania za-
Metoda klockow wierajacego istotny postep (poprawna
> metoda obliczenia objetosci wszyst-

L[| | | kich klockow lub objetosci pudetka lub

wskazanie, ile klockow maksymalnie

111 mozna ufozyc wzdiuz szerokosci lub
dtugosci pudetka), ale nie zostaty po-

Dtugosc — 25 cm, czyli konane zasadnicze trudnosci zadania
piec¢ klockow 0 pkt - rozwigzanie, w ktorym nie byto
Szerokos¢ — 20 cm, czyli istotnego postepu lub opuszczenie
cztery klocki zadania

Wysokosc - 15 ¢cm, czyli

trzy klocki

Pierwsza warstwa
klockow: 4.5 =20

Dwie warstwy to 40
klockow.

Trzy warstwy (petne
pudetko) to 60 klockow.
Odpowiedz: Wypetnio-

ne klockami zostato %

pudeika.
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